

我省推广项目审批“容缺办理” 材料不全可先办后补

10月底前开辟网上申请通道

推动投资项目审批 线上“一网通办”

《方案》提出,按照“自愿申请、提前介入、平行推进、及时转换”的原则,对于投资项目办理施工许可证之前的各类审批事项,各审批部门提前介入审查申请材料,在材料能够满足本部门技术性审查要求的情况下,可先行出具预审意见,待前置相关手续办理完毕后,预审意见直接转换为审批手续,推动投资项目审批线上“一网通办”,线下“只进一扇门”,现场办理“最多跑一次”,优化提升营商环境。

此外,《方案》明确了投资项目审批“容缺办理”流程,即“提出申请—联合审查—容缺预审—正式审批”。投资主体或实施单位明确、用地范围基本确定的项目,项目单位可以自愿向所在地政务服务大厅综合受理窗口或通过各市政务服务平台在线提出容缺办理申请。

本报讯(记者 赵柳影)为提升投资项目审批便民化服务水平,昨日,记者从省发改委获悉,《河南省推广投资项目审批“容缺办理”模式实施方案》印发,着力破解审批环节多、耗时长、互为前置等问题。



总投资超21亿年产6万辆 宇通纯电动商用车项目获批

本报讯(记者 赵柳影)为加快我省新能源汽车产业发展,昨日,记者从河南省发改委获悉,郑州宇通集团有限公司年产6万辆纯电动商用车建设项目已经获批。

据悉,该项目总投资21亿元。其中,固定资产投资17.7亿元,铺底流动资金3.5亿元。新增投资全部由宇通公司自筹。

项目建设内容为改造利用宇通集团现有生产车间、研发中心、配套辅助设施,新建电泳、交检等工艺车间及其他生产设施。

郑州市旅馆业协会成立

本报讯(记者 刘书芝 周华)引导行业自律,促进健康发展。9月18日上午,郑州市旅馆业协会成立并召开首届全体会员大会,近百余家旅馆企业负责人出席成立大会。该协会是郑州市唯一一家集服务旅馆企业、信息咨询服务等的行业协会,协会首批会员单位63家,选举郑州东泰快捷酒店有限责任公司总经理郭坤祥为首届会长,河南百利中州国际饭店有限公司张卫军等5家单位负责人为副会长,袁小文为第一届协会秘书长。

据悉,近年来郑州市旅馆业顺应经济发展新形势,行业规模持续增长,2017年全市住宿业营业额22.8亿元,同比增长6.9%。郭坤祥称,发展旅馆业是扩大消费、促进就业和经济增长的重要方面。下一步,协会将充分发挥职能作用,树立好旅馆业服务形象,优化经商环境、规范政商交往,促进旅馆业企业更加健康地发展。

9月底前列出审批容缺办理事项清单

按照办理流程,收到申请后,联合审查牵头单位召集有关审批部门进行联合审查。项目单位按正常程序申报项目,提交不能容缺的材料。各审批部门按职责分工对项目单位提交的材料进行容缺预审。通过技术性审查的,出具预审意见。预审意见不具有正式审

批文件的法律效力,但相关审批部门、中介服务机构应先行予以认可。预审意见出具后,项目单位及时补充完善有关资料,按规定交纳各项规费。除办理正式审批时法律法规或者项目条件发生重大变化的情况外,各审批部门原则上应按预审意见的内容和承诺办理时限出具

正式审批文件,同时收回预审意见。

《方案》要求,省直审批部门要在9月底之前统一制定本系统省、市、县三级涉及的投资项目审批容缺办理事项清单。10月底前,省、市、县(区)均要制定本级实施细则,并在政务服务网上开辟网上容缺办理申请通道,加快推进实施。

理财直通车

做好投资理财,要合理资产配置组合投资

伴随着人们财富的积累与增长,大多数人倾向于选择理财投资,追求财富的保值、增值。然而,在获取理财投资收益的同时,一部分人却忽视了投资风险,从而使收益受损。其实只要我们认识投资风险,并合理防范、降低投资风险,就能够更好地实现预期的理财目标。记者 蒋晓蕾



加入理财俱乐部
关注《财享》公众号

认识投资的风险

投资风险是指对未来投资收益的不确定性,在投资中可能会遭受收益损失甚至本金损失的风险。风险包含危险和机会两重含义,危险降低收益,机会则增加收益,而且往往高风险与高收益并存,低风险与低收益相依,这是投资的“铁律”。

解自身,清楚自身的财务状况,自身的知识结构适宜于哪方面的投资,正确评价自己的性格特征和风险偏好,在此基础上再决定自己的投资取向及理财方式。另外,投资者还要对投资对象的风险状况和宏观经济环境对投资理财的影响有所了解。建议投资者在从事任何投资前,最好列出一张风险报酬评估表,对所有考虑到的因素加以衡量。

防范投资风险

理财并不是暴富的途径,而是一项风险收益并存的经济活动,只有重视和做好风险防范,才可能实现投资收益和达到预期的理财目标,否则可能会“竹篮子打水一场空”。因此,做好理财投资,风险防范应放在首位。

合理资产配置,组合投资

投资者应理性对资产进行合理配置,且这种资产配置是具有战略性的,一旦确定就不要随意变动。同时,恪守三个投资原则:安全第一,流动第二,获利第三。只有了解并呵护好自己手中的“鸡蛋”,更好地控制出手时机和把控风险,才能取得合理的回报。

三种方式加入郑报678理财俱乐部

郑报678理财俱乐部为郑州晚报旗下品牌,专注于为会员推荐理财产品信息咨询,金融知识讲座,金融风险教育,行业高峰论坛以及会员理财交流分享。

电话注册:拨打0371-55177678热线电话,按照工作人员提示完成注册手续。微信注册:搜索《财享》微信公众号ZZWBCJx1h,或扫描二维码。关注之后,点击“财享理财”,按照流程进行注册。现场注册:郑报678理财俱乐部位于郑州市郑东新区文化产业大厦郑州报业集团6楼678室,欢迎有兴趣的读者来现场参观咨询,如购买理财产品可获赠相关礼品。

风险提示 所有理财产品郑报678理财俱乐部仅提供信息咨询服务,不承担投资风险 理财有风险,投资需谨慎

截至8月末,全省小微企业 贷款余额超9000亿

本报讯(记者 倪子)缓解小微企业融资难题,为小微企业等实体经济服务是金融的出发点和落脚点。昨日,人行郑州中心支行召开改善小微企业金融服务新闻通气会,货币信贷管理处副处长武松会介绍了金融服务小微企业的有关政策。建设银行河南省分行、河南省农信社、中原银行、郑州银行等金融机构代表,在本次通气会上也作了面对面沟通交流。

截至8月末,河南省小微企业贷款余额9311.6亿元,较年初增加476亿元。小微企业贷款户数101.14万户,同比增加11.95万户。针对小微企业小额高频、抵押物少等痛点难点,郑州银行则创新推出了以“简单”为核心的“简单派”小微金融服务品牌。据郑州银行副行长张文建介绍,“简单派”包括“派生意”“派生活”“派信用”三大产品体系的28种产品,覆盖不同类型的小微群体,小微业务产品服务日益健全。

建信基金投资实力 受国际认可

继3月29日,建信基金参与设计的首只RQFII基金——中国机遇基金在马来西亚正式成立后,近期,中国股票基金正在泰国发行中。据了解,中国股票基金将通过投资于中国机遇基金,间接布局中国A股市场,建信基金担任了这只中国机遇基金的投资顾问。

近年来,建信基金积极响应国家加快金融业对外开放的战略号召,加快“走出去”的步伐。未来,建信基金将继续探索海外业务合作模式,抓住A股国际化潮流,为投资者提供丰富且优质的投资选择。
投资有风险 需谨慎考虑

知己知彼百战不殆

在进行投资前,首先要透彻地了